



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

65074, Україна, м. Одеса, вул. Косовська, 2-Д, тел. 753-15-75, e-mail:  
[gorzdrav@omr.gov.ua](mailto:gorzdrav@omr.gov.ua)

15.03.2021 № 01-37/102

На № 18-346 від 19-02-2021.

Рахункова палата України

За результатами розгляду Звіту про результати плану ефективності використання коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, наданий Рахунковою палатою, повідомляємо наступне.

Протягом 2018-2020 років хворі на інсулінозалежний цукровий діабет були забезпечені безкоштовними препаратами інсуліну у повному обсязі. Через брак коштів, виділених з державного бюджету України, на ці цілі з бюджету міста Одеси були виділені асигнування в обсязі 35,5 млн. грн. протягом трьох років.

З метою безперебійного забезпечення інсулінозалежних пацієнтів необхідними препаратами інсуліну, департаментом охорони здоров'я Одеської міської ради був укладений договір з комунальним підприємством «Одесфарм». Договором від 26.03.2020 р. №2инс передбачений обов'язок постачальника забезпечити наявність препаратів інсуліну, необхідних для відпуску хворим на цукровий діабет, не менше місячного запасу. Це дозволило безперервно забезпечувати пацієнтів міста Одеси інсулінами.

Відповідно до Положення про реєстр пацієнтів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 11.01.2018 р. №890, в місті Одесі були визначені користувачі I та II рівнів (27 користувачів I рівня та їх дублерів на 24-м закладах охорони здоров'я міста, в тому числі 15 лікарів-ендокринологів, 2 заступники головних лікарів по лікувальній роботі, 1 лікар-терапевт, 2 сімейних лікарів, 1 дільничний лікар, 4 дитячих лікарів-ендокринолога, 2 заступника головного лікаря з медичного забезпечення), яким був наданий доступ до Реєстру від Адміністратора.

З метою забезпечення контролю за своєчасним та обґрунтованим призначенням препаратів інсуліну, а також за цільовим використанням бюджетних коштів, з 2018 року користувачам I рівня був наданий доступ до Реєстру (в місті Одесі користувачами I рівня визначені перший заступник

директора департаменту охорони здоров'я Одеської міської ради Гончаренко Н.В. та головний позаштатний спеціаліст – ендокринолог Довгань Н.А.).

Інформація про ліцензування аптечних закладів, визначених користувачами 111 рівня, знаходиться у вільному доступі в Ліцензійний реєстр з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами.

Департаментом охорони здоров'я Одеської міської ради та закладами охорони здоров'я була врахована інформація Ліцензійного реєстру.

Незалежно від того, що з 2018 року Міністерством охорони здоров'я України було скасоване ведення обліку хворих на цукровий та нецукровий діабет, в місті Одесі продовжувався облік хворих не тільки по Реєстру, а й на рівні міста шляхом збору та узагальнення інформації про кількість випадків зареєстрованих та виявлених вперше захворювань на цукровий та нецукровий діабет.

Проведеною Рахунковою палатою перевіркою у 2020 році в закладах охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади м. Одеси не виявлено фактів щодо включення до звітів недостовірних відомостей про відпущені лікарські засоби.

Забезпечення рівня референтних цін, розрахованих ДП «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», не відноситься до компетенції органів місцевого самоврядування. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту були направлені Міністерству охорони здоров'я України для розробки відповідних заходів.

За результатами перевірки Рахункової палати, 25 лютого 2021 року, була проведена апаратна нарада департаменту охорони здоров'я Одеської міської ради, на якій були заслухані результати аудиту та висновки Рахункової палати, визначені організаційні заходи з метою забезпечення стабільного забезпечення пацієнтів хворих на цукровий та нецукровий діабет лікарськими засобами, зокрема, затверджений порядок забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну в місті Одесі на 2021 рік, затверджений наказом департаменту охорони здоров'я Одеської міської ради від 01.03.2021 р. № 83.

Порушені у Звіті Рахункової палати питання, знаходяться на постійному контролі відповідальних осіб виконавчих органів Одеської міської ради з питань діяльності закладів охорони здоров'я та внутрішньому контролі керівників закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади м. Одеси.

Директор департаменту

Гончаренко Н.В. 753-15-60  
Ляхова І.Ю. 753-14-74

О.О. Якименко